

Termo de Revogação

Prefeitura Municipal de Xangri-Lá
Secretaria Municipal de Administração
Registro de Preços Eletrônico - 180/2023

Processo Revogado no dia 23/08/2023 às 17:10:40 pelo seguinte motivo: O processo foi Revogado por iniciativa do Pregoeiro. Justificativa: Processo revogado com base no parecer jurídico anexo, ratificado pelo Sr. Prefeito Municipal; para retificação de dados da Planilha Orçamentária e de documentos habilitatórios.

Datas Relevantes

Publicado	Início de Propostas	Limite de Impugnação	Final de Propostas	Início da Sessão
27/07/2023 16:24	31/07/2023 12:30	07/08/2023 19:00	10/08/2023 15:00	10/08/2023 16:00

Pedidos de Impugnação

Data Pedido	Pedido	Data Resposta	Julgamento	Arquivos
04/08/2023 - 10:15	IMPUGNAÇÃO AO PROCESSO	04/08/2023 - 13:30	Indeferido	
Embasamento: ENVIAMOS EM ANEXO PARA ANÁLISE				
Julgamento: Prezados, não há anexo. Favor verificar.				
07/08/2023 - 08:37	PEDIDO DE IMPUGNAÇÃO	09/08/2023 - 19:10	Indeferido	Pedido: Impugnação Xangrilá.pdf Julgamento: parecer tecnico e juridico.pdf
Embasamento: A empresa, tempestivamente, vem por meio desta apresentar a impugnação ao processo com os motivos que passa a expor em anexo.				
Pedimos deferimento				
Julgamento: Pedido de impugnação indeferido com base nos pareceres técnico e jurídico anexos.				

Dúvidas

Data Dúvida	Assunto	Data Resposta
07/08/2023 - 13:44	Forma de contratação	09/08/2023 - 08:50
Dúvida: Qual a forma de contratação, CLT ou PJ?		
Resposta: Prezados, conforme resposta da secretaria ordenadora: CLT.		
02/08/2023 - 13:43	ESCLARECIMENTOS	07/08/2023 - 09:53
Dúvida: Tendo em vista o subitem 3.1 do termo de referencia, que dever ser cotado noturno e diurno, diante a isso, questionamos; - Qual a quantidade de horas noturnas deveram ser cotados na planilha ?		
Resposta: Prezados, conforme resposta da secretaria ordenadora: "Doze horas dia e doze horas noite."		
02/08/2023 - 13:40	ESCLARECIMENTOS	07/08/2023 - 09:54
Dúvida: Está correto nosso entendimento de que o valor do reajuste/repactuação referente a remuneração/salário/alimentação poderá ser solicitado quando ocorrer a homologação da nova CCT 2024/ OU PISO SALARIAL DA ENFERMAGEM ?		
Resposta: Prezados, conforme resposta da secretaria ordenadora: "Nosso município paga o piso salarial da enfermagem, o justo é manter."		
31/07/2023 - 16:00	LEI nº 14.434 piso salarial da enfermagem	08/08/2023 - 17:47
Dúvida: Em relação a NOVA LEI DA ENFERMAGEM, LEI nº 14.434, que regulamenta o piso salarial da enfermagem, que entrara em vigor em 12 de Setembro de 2023, no edital que tem com unico objeto serviços de enfermagem, não esta previsto a exigência do uso da nova lei , onde a mesma deve ser cumprida. Pela isonomia das propostas e a lei em questão, solicito esclarecimento, pois o serviço a ser prestado deve ser cogitado o uso da mesma, pois toda empresa contratada deverá estar utilizando o mesmo valor base, trazendo assim preços semelhantes a disputa e a posterior contratação.		
Resposta: Prezados, segue resposta conforme setor técnico responsável: "Considerando que, como bem mencionado no questionamento, a lei questionada ainda não está produzindo efeitos, por essa razão, considerando que o certame ocorrerá em 10/08/2023, assim, deve-se observar a legislação vigente ao seu tempo, logo, tem-se que devem ser observados os itens 14.4 e 14.5 do edital."		
31/07/2023 - 11:27	Valor referencial	31/07/2023 - 14:17
Dúvida: para que os fornecedores interessados possam cumprir o item 9.1.3 . B do edital, solicito valor estimado para esta contratação, sendo esse de total importância. Caso não seja informado, este item não pode ser exigido.		
9.1.3.b) Comprovação de possuir capital circulante liquida ou capital de giro mínimo equivalente a 16,66 % do valor estimado para esta contratação, tendo por base o balanço patrimonial e as demonstrações contábeis do último exercício social exigível.		
Resposta: Prezados, o valor estimado da contratação é sigiloso, conforme prevê Decreto nº 14/2021; a Empresa deve levar em conta o valor de mercado, pelo qual a mesma fornece o serviço/produto.		
28/07/2023 - 14:24	Pedido de esclarecimentos PREGÃO ELETRÔNICO 180 /2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO: 84730/2023	09/08/2023 - 08:55



Dúvida: Prezados (as), boa tarde.

Segue abaixo pedido de esclarecimentos referente ao processo licitatório em epígrafe.

1. Alusivo a planilha de custos:

a) será solicitado apenas pelo licitante vencedor? Ou deverá ser apresentado por todos?

b) A licitante poderá utilizar seu padrão de planilha de custos? Ou deverá utilizar o padrão do contratante? Caso deva utilizar o padrão do contratante, poderiam nos encaminhar planilha em formato excel?

c) os itens uniformes e epis e transporte, o licitante poderá apenas declarar em sua planilha que irá utilizar os de sua propriedade, isentando a Contratante de tal custo, com fulcro no "PAR" 3º, Art. 44, da Lei 8.666/93? 

d) os itens variáveis, tais como, licença maternidade/paternidade, faltas legais, aviso prévio, etc, poderá ser aplicado o percentual de provisão de acordo com a experiência/estratégia/peculiaridade da empresa? ou a administração tem algum percentual mínimo para aferir como exequível a planilha de custos? 

e) qual salário base e benefícios deverá ser utilizado? Qual sindicato deverá ser utilizado?

Segundo o acórdão nº 2.601/20 do Plenário do TCU, é imprópria a "exigência de que as propostas indiquem os sindicatos, acordos coletivos, convenções coletivas ou sentenças normativas que regem as categorias profissionais que executarão o serviço, em vez de considerar o enquadramento pela atividade econômica preponderante do empregador"

2. Os documentos de credenciamento, habilitação e proposta poderão ser assinados de forma digital conforme determina a Lei 2200-2 (planalto.gov.br) ?

3. Quais materiais deverão ser fornecidos?

3.1 Quais insumos deverão ser fornecidos?

3.2 Quais equipamentos deverão ser fornecidos?

3.3 Quais uniformes e EPIs deverão ser fornecidos?

4. O objeto já vem sendo executado por alguma empresa? Qual empresa? Poderá ser aproveitado a mesma mão de obra?

5. qual alíquota de ISS para o objeto?

6. qual tarifa transporte público do município?

7. Para atendimento do edital, atestado de execução de serviço de característica semelhante ao objeto, entende-se como comprovação de habilidade da licitante em gestão de mão de obra com fulcro no ACÓRDÃO 553/2016 do PLENÁRIO, correto? Abaixo acórdão.

"1.7.1. nos certames para contratar serviços terceirizados, em regra, os atestados de capacidade técnica devem comprovar a habilidade da licitante em gestão de mão de obra, e não a aptidão relativa à atividade a ser contratada"

Conforme Súmula nº30 – TCE-SP, em procedimento licitatório, para aferição da capacitação técnica poderão ser exigidos atestados de execução de obras e/ou serviços de forma genérica, vedado o estabelecimento de apresentação de prova de experiência anterior em atividade específica, como realização de rodovias, edificação de presídios, de escolas, de hospitais, e outros itens"

9. deverá ser provisionado insalubridade? Qual grau?

10. Considerando que os dias úteis do mês podem variar de 18 a 22 dias, conforme feriados, pontos facultativos e folgas, a empresa poderá utilizar média de 20 dias úteis para calcular provisão de alimentação e transporte?

11. lance será por valor unitário? Mensal? Ou anual?

12. lance será por item ou para todos os itens?

13. Qual quantidade de mão de obra por cargo?

14. Qual horário de trabalho diário, semanal e mensal por cargo?

15. o intervalo para almoço deverá ser indenizado ou será usufruído?

Cordialmente;

AGIL EIRELI

(47) 3268-0355



Resposta: Em análise dos questionamentos, tem-se que:

1. Alusivo a planilha de custos:

a) será solicitado apenas pelo licitante vencedor? Ou deverá ser apresentado por todos? Conforme previsto em edital e seus anexos.

b) A licitante poderá utilizar seu padrão de planilha de custos? Ou deverá utilizar o padrão do contratante? Caso deva utilizar o padrão do contratante, poderiam nos encaminhar planilha em formato excel? Conforme previsto em edital e seus anexos.

c) os itens uniformes e epis e transporte, o licitante poderá apenas declarar em sua planilha que irá utilizar os de sua propriedade, isentando a Contratante de tal custo, com fulcro no 'PAR' 3º, Art. 44, da Lei 8.666/93? Conforme previsto em edital e seus anexos.

d) os itens variáveis, tais como, licença maternidade/paternidade, faltas legais, aviso prévio, etc, poderá ser aplicado o percentual de provisão de acordo com a experiência/estratégia/peculiaridade da empresa? ou a administração tem algum percentual mínimo para aferir como exequível a planilha de custos? Conforme previsto em edital e seus anexos.

e) qual salário base e benefícios deverá ser utilizado? Qual sindicato deverá ser utilizado? Conforme previsto em edital e seus anexos.

Segundo o acórdão nº 2.601/20 do Plenário do TCU, é imprópria a "exigência de que as propostas indiquem os sindicatos, acordos coletivos, convenções coletivas ou sentenças normativas que regem as categorias profissionais que executarão o serviço, em vez de considerar o enquadramento pela atividade econômica preponderante do empregador"

2. Os documentos de credenciamento, habilitação e proposta poderão ser assinados de forma digital conforme determina a Lei 2200-2 (planalto.gov.br) ? Conforme previsto em edital e seus anexos.

3. Quais materiais deverão ser fornecidos? Conforme previsto em edital e seus anexos.

3.1 Quais insumos deverão ser fornecidos? Conforme previsto em edital e seus anexos.

3.2 Quais equipamentos deverão ser fornecidos? Conforme previsto em edital e seus anexos.

3.3 Quais uniformes e EPIs deverão ser fornecidos? Conforme previsto em edital e seus anexos, bem como legislação vigente.

Nestes aspectos, ressalto a vedação de que o Município preste assessoria jurídica aos licitantes.

4. O objeto já vem sendo executado por alguma empresa? Qual empresa? Poderá ser aproveitado a mesma mão de obra? O questionamento não é pertinente à participação do licitante ao certame, sendo irrelevante tais informações.

5. qual alíquota de ISS para o objeto? Conforme previsto em edital e seus anexos, bem como legislação vigente. Nestes aspectos, ressalto a vedação de que o Município preste assessoria jurídica aos licitantes.

6. qual tarifa transporte público do município? A informação é pública e pode ser consultada por qualquer contribuinte, ressalto ainda a vedação de que o Município preste assessoria jurídica aos licitantes.

7. Para atendimento do edital, atestado de execução de serviço de característica semelhante ao objeto, entende-se como comprovação de habilidade da licitante em gestão de mão de obra com fulcro no ACÓRDÃO 553/2016 do PLENÁRIO, correto? Abaixo acórdão.

"1.7.1. nos certames para contratar serviços terceirizados, em regra, os atestados de capacidade técnica devem comprovar a habilidade da licitante em gestão de mão de obra, e não a aptidão relativa à atividade a ser contratada"

Conforme Súmula nº30 – TCE-SP, em procedimento licitatório, para aferição da capacitação técnica poderão ser exigidos atestados de execução de obras e/ou serviços de forma genérica, vedado o estabelecimento de apresentação de prova de experiência anterior em atividade específica, como realização de rodovias, edificação de presídios, de escolas, de hospitais, e outros itens"

Nestes aspectos, ressalto a vedação de que o Município preste assessoria jurídica aos licitantes.

9. deverá ser provisionado insalubridade? Qual grau? Conforme previsto em edital e seus anexos.

10. Considerando que os dias úteis do mês podem variar de 18 a 22 dias, conforme feriados, pontos facultativos e folgas, a empresa poderá utilizar média de 20 dias úteis para calcular provisão de alimentação e transporte? Conforme previsto em edital e seus anexos.

11. lance será por valor unitário? Mensal? Ou anual? Conforme previsto em edital e seus anexos.

12. lance será por item ou para todos os itens? Conforme previsto em edital e seus anexos.

13. Qual quantidade de mão de obra por cargo? Conforme previsto em edital e seus anexos.

14. Qual horário de trabalho diário, semanal e mensal por cargo? Conforme previsto em edital e seus anexos.

15. o intervalo para almoço deverá ser indenizado ou será usufruído? Conforme previsto em edital e seus anexos.

Lotes Licitados

Lote	Item	Descrição	V. Referência	Qtde	Unidade	Observações	Julgamento
0001							
	0001	PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE ENFERMEIROS DIURNO	71,38	12.000,0000	HR	Cancelado	Menor Preço
	0002	PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE ENFERMEIROS NOTURNO	85,65	12.000,0000	HR	Cancelado	Menor Preço
		VALOR TOTAL ESTIMADO	1.884.360,00				
0002							
	0003	PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TÉCNICOS DE ENFERMAGEM DIURNO	54,15	24.000,0000	HR	Cancelado	Menor Preço
	0004	PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TÉCNICOS DE ENFERMAGEM NOTURNO	64,98	24.000,0000	HR	Cancelado	Menor Preço
		VALOR TOTAL ESTIMADO	2.859.120,00				

Documentos Anexados ao Processo

Data	Documento
------	-----------



Mensagens Enviadas pelo Pregoeiro

Data	Assunto	Frase
10/08/2023 - 16:31	Negociação aberta para o processo 180/2023	Você recebeu um novo pedido de negociação no lote 1 do processo 180/2023. Acesse o seu ambiente logado para verificar os detalhes.
10/08/2023 - 16:31	Negociação aberta para o processo 180/2023	Você recebeu um novo pedido de negociação no lote 2 do processo 180/2023. Acesse o seu ambiente logado para verificar os detalhes.
10/08/2023 - 19:04	Documentos solicitados para o processo 180/2023	Foram solicitadas diligências no item 0001 do processo 180/2023. Acesse o seu ambiente logado para verificar os detalhes.
11/08/2023 - 13:25	Documentos solicitados para o processo 180/2023	Foram solicitadas diligências no item 0001 do processo 180/2023. Acesse o seu ambiente logado para verificar os detalhes.
11/08/2023 - 15:09	Documentos solicitados para o processo 180/2023	Foram solicitadas diligências no item 0001 do processo 180/2023. Acesse o seu ambiente logado para verificar os detalhes.
11/08/2023 - 18:55	Documentos solicitados para o processo 180/2023	Foram solicitadas diligências no item 0001 do processo 180/2023. Acesse o seu ambiente logado para verificar os detalhes.
11/08/2023 - 18:56	Documentos solicitados para o processo 180/2023	Foram solicitadas diligências no item 0002 do processo 180/2023. Acesse o seu ambiente logado para verificar os detalhes.
14/08/2023 - 10:54	Documentos solicitados para o processo 180/2023	Foram solicitadas diligências no item 0002 do processo 180/2023. Acesse o seu ambiente logado para verificar os detalhes.
15/08/2023 - 16:23	Documentos solicitados para o processo 180/2023	Foram solicitadas diligências no item 0001 do processo 180/2023. Acesse o seu ambiente logado para verificar os detalhes.
15/08/2023 - 16:24	Documentos solicitados para o processo 180/2023	Foram solicitadas diligências no item 0002 do processo 180/2023. Acesse o seu ambiente logado para verificar os detalhes.

Propostas Enviadas

LOTE 0001 - ITEM 0001 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE ENFERMEIROS DIURNO

Fornecedor	CNPJ/CPF	Data
Azeredo Remoções de Pacientes Ltda	06.228.309/0001-10	08/08/2023 - 10:15:55
MEDPLAN PLANTÕES MÉDICOS	28.579.882/0001-00	10/08/2023 - 08:48:30
MED SAÚDE LTDA	09.488.536/0001-72	10/08/2023 - 08:49:30
SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA.	13.667.864/0001-03	10/08/2023 - 09:07:35
PMT CLINICA MEDICA E MEDICINA DO TRABALHO LTDA	17.431.088/0001-07	10/08/2023 - 13:55:54

LOTE 0001 - ITEM 0002 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE ENFERMEIROS NOTURNO

Fornecedor	CNPJ/CPF	Data
Azeredo Remoções de Pacientes Ltda	06.228.309/0001-10	08/08/2023 - 10:09:09
MEDPLAN PLANTÕES MÉDICOS	28.579.882/0001-00	10/08/2023 - 08:48:52
MED SAÚDE LTDA	09.488.536/0001-72	10/08/2023 - 08:50:06
SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA.	13.667.864/0001-03	10/08/2023 - 09:07:53
PMT CLINICA MEDICA E MEDICINA DO TRABALHO LTDA	17.431.088/0001-07	10/08/2023 - 13:56:04

LOTE 0002 - ITEM 0003 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TÉCNICOS DE ENFERMAGEM DIURNO

Fornecedor	CNPJ/CPF	Data
Azeredo Remoções de Pacientes Ltda	06.228.309/0001-10	08/08/2023 - 10:10:08
MED SAÚDE LTDA	09.488.536/0001-72	10/08/2023 - 08:47:04
MEDPLAN PLANTÕES MÉDICOS	28.579.882/0001-00	10/08/2023 - 08:49:22
SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA.	13.667.864/0001-03	10/08/2023 - 09:08:11
PMT CLINICA MEDICA E MEDICINA DO TRABALHO LTDA	17.431.088/0001-07	10/08/2023 - 13:56:19

LOTE 0002 - ITEM 0004 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TÉCNICOS DE ENFERMAGEM NOTURNO

Fornecedor	CNPJ/CPF	Data
------------	----------	------



Azeredo Remoções de Pacientes Ltda	06.228.309/0001-10	08/08/2023 - 10:11:42
MED SAÚDE LTDA	09.488.536/0001-72	10/08/2023 - 08:48:55
MEDPLAN PLANTÕES MÉDICOS	28.579.882/0001-00	10/08/2023 - 08:49:54
SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA.	13.667.864/0001-03	10/08/2023 - 09:08:29
PMT CLINICA MEDICA E MEDICINA DO TRABALHO LTDA	17.431.088/0001-07	10/08/2023 - 13:56:32

Validade das Propostas

Fornecedor	CPF/CNPJ	Validade (conforme edital)
MED SAÚDE LTDA	09.488.536/0001-72	60 dias
Azeredo Remoções de Pacientes Ltda	06.228.309/0001-10	90 dias
SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA.	13.667.864/0001-03	60 dias
MEDPLAN PLANTÕES MÉDICOS	28.579.882/0001-00	60 dias
PMT CLINICA MEDICA E MEDICINA DO TRABALHO LTDA	17.431.088/0001-07	60 dias

Inabilitados

Data	Fornecedor	CNPJ	Detalhe
11/08/2023 - 15:08:00	MEDPLAN PLANTÕES MÉDICOS	28.579.882/0001-00	Item 0001 - ENFERMEIROS - horas diurnas e noturnas
Desclassificação: Fornecedor não anexou proposta readequada.			
11/08/2023 - 18:52:53	Azeredo Remoções de Pacientes Ltda	06.228.309/0001-10	Item 0001 - ENFERMEIROS - horas diurnas e noturnas
Desclassificação: Proposta desclassificada por não atender aos itens "14.4" e "14.5" do Edital.			
11/08/2023 - 18:53:11	Azeredo Remoções de Pacientes Ltda	06.228.309/0001-10	Item 0002 - TÉCNICOS DE ENFERMAGEM - horas diurnas e noturnas
Desclassificação: Proposta desclassificada por não atender aos itens "14.4" e "14.5" do Edital.			
14/08/2023 - 10:53:23	MEDPLAN PLANTÕES MÉDICOS	28.579.882/0001-00	Item 0002 - TÉCNICOS DE ENFERMAGEM - horas diurnas e noturnas
Desclassificação: Fornecedor não anexou proposta readequada.			

Reabilitados

Data	Fornecedor	CNPJ	Detalhe
15/08/2023 - 18:55:12	SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA.	13.667.864/0001-03	Item 0001 - ENFERMEIROS - horas diurnas e noturnas
15/08/2023 - 18:55:25	SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA.	13.667.864/0001-03	Item 0002 - TÉCNICOS DE ENFERMAGEM - horas diurnas e noturnas

Intenções de Recurso, Recursos e Contrarrazões Prazos

Intenção de Recurso	Recurso	Contrarrazão
-	-	-

Chat

Data	Apelido	Frase
09/08/2023 - 19:10:28	Sistema	O Pregoeiro adicionou o arquivo (parecer tecnico e juridico.pdf) em 09/08/2023 às 19:10.
10/08/2023 - 16:02:02	Pregoeiro	Prezados licitantes, boa tarde! Vamos dar início ao certame.
10/08/2023 - 16:02:06	Sistema	O processo está em fase de análise das propostas
10/08/2023 - 16:03:29	Sistema	As propostas foram analisadas e o processo foi aberto
10/08/2023 - 16:03:29	Sistema	Conforme Art. 33 do Decreto 10.024/2019, de que trata o inciso II do caput do art. 31. No modo de disputa aberto e fechado a etapa de envio de lances da sessão pública terá duração de quinze minutos.
10/08/2023 - 16:03:29	Sistema	Parágrafo 1º Encerrado o prazo previsto no caput, o sistema encaminhará o aviso de fechamento iminente dos lances e, transcorrido o período de até dez minutos, aleatoriamente determinado, a recepção de lances será automaticamente encerrada.
10/08/2023 - 16:03:29	Sistema	Parágrafo 2º Encerrado o prazo de que trata o parágrafo 1º, o sistema abrirá a oportunidade para que o autor da oferta de valor mais baixo e os autores das ofertas com valores até dez por cento superiores àquela possam ofertar um lance final e fechado em até cinco minutos, que será sigiloso até o encerramento deste prazo.



10/08/2023 - 16:03:29	Sistema	Conforme o artigo 2º da instrução normativa nº 3 de 4 de outubro de 2013, o intervalo entre os lances enviados pelo mesmo licitante não poderá ser inferior a 20 segundos e o intervalo entre os lances dos participantes não poderá ser inferior a 3 segundos.
10/08/2023 - 16:03:50	Sistema	O lote 0001 foi aberto pelo pregoeiro.
10/08/2023 - 16:03:50	Sistema	O lote 0001 tem empresas beneficiadas pela LC 123/2006 em sua disputa.
10/08/2023 - 16:04:50	Sistema	O lote 0002 foi aberto pelo pregoeiro.
10/08/2023 - 16:04:50	Sistema	O lote 0002 tem empresas beneficiadas pela LC 123/2006 em sua disputa.
10/08/2023 - 16:08:53	Sistema	Foi solicitado o cancelamento do lance de R\$ 1.567.944,00 para o lote 0001 pelo fornecedor responsável pelo seu registro.
10/08/2023 - 16:09:36	Sistema	O pedido de cancelamento do lance de R\$ 1.567.944,00 para o lote 0001 foi aprovado pelo pregoeiro.
10/08/2023 - 16:18:52	Sistema	O lote 0001 entrou em tempo aleatório.
10/08/2023 - 16:19:52	Sistema	O lote 0002 entrou em tempo aleatório.
10/08/2023 - 16:20:31	Sistema	Para o lote 0001, o autor da oferta de valor mais baixo, os autores das ofertas com valores até 10% superiores àquela podem ofertar um lance final e fechado até 10/08/2023 às 16:25:31.
10/08/2023 - 16:20:31	Sistema	Os autores das ofertas dos seguintes valores também podem ofertar um lance final e fechado: R\$ 1.650.000,00
10/08/2023 - 16:25:32	Sistema	A fase de lances fechados do lote 0001 foi encerrada em 10/08/2023 às 16:25:31. Por não ter lances na fase fechada, o pregoeiro poderá agendar uma nova fase fechada ou encerrar o lote.
10/08/2023 - 16:25:53	Sistema	Para o lote 0002, o autor da oferta de valor mais baixo, os autores das ofertas com valores até 10% superiores àquela podem ofertar um lance final e fechado até 10/08/2023 às 16:30:53.
10/08/2023 - 16:25:53	Sistema	Os autores das ofertas dos seguintes valores também podem ofertar um lance final e fechado: R\$ 2.250.000,00
10/08/2023 - 16:25:59	Sistema	O lote 0001 foi encerrado.
10/08/2023 - 16:30:54	Sistema	A fase de lances fechados do lote 0002 foi encerrada em 10/08/2023 às 16:30:53.
10/08/2023 - 16:30:54	Sistema	O lote 0002 foi encerrado.
10/08/2023 - 16:31:54	Sistema	O lote 0001 teve como arrematante MEDPLAN PLANTÕES MÉDICOS - EPP/SS com lance de R\$ 1.050.000,00.
10/08/2023 - 16:31:54	Sistema	O lote 0002 teve como arrematante Azeredo Remoções de Pacientes Ltda - EPP/SS com lance de R\$ 1.649.000,00.
10/08/2023 - 16:31:55	Sistema	Iniciada a fase de negociação conforme decreto 10.024/2019, art. 38.
10/08/2023 - 16:32:16	Sistema	A data limite para negociação foi definida pelo pregoeiro para 10/08/2023 às 18:35.
10/08/2023 - 16:32:28	Pregoeiro	Há possibilidade de diminuir o valor dos lances?
10/08/2023 - 16:34:33	F. Azeredo Remoções ...	Negociação Item 0002: Boa tarde Sr. Pregoeiro, infelizmente não há possibilidade de diminuição no valor do lance
10/08/2023 - 16:35:05	Pregoeiro	Caso estes sejam seus últimos lances, as propostas serão aceitas, pois estão abaixo dos nossos valores referenciais dos itens. Por gentileza anexar as propostas readequadas, dentro do prazo de negociação, para que possamos dar celeridade ao processo.
10/08/2023 - 18:20:35	Sistema	O lote 0002 recebeu uma nova proposta readequada e um novo arquivo.
10/08/2023 - 19:04:28	Sistema	Foram solicitadas diligências para o lote 0001. O prazo de envio é até às 10:00 do dia 11/08/2023.
10/08/2023 - 19:04:28	Sistema	Motivo: Por gentileza, anexar proposta readequada. A mesma consta como anexa, porém, não foi possível localizá-la.
11/08/2023 - 13:25:44	Sistema	Foram solicitadas diligências para o lote 0001. O prazo de envio é até às 15:00 do dia 11/08/2023.
11/08/2023 - 13:25:44	Sistema	Motivo: Para anexar proposta readequada.
11/08/2023 - 15:08:00	Sistema	O fornecedor MEDPLAN PLANTÕES MÉDICOS foi desclassificado para o lote 0001 pelo pregoeiro.
11/08/2023 - 15:08:00	Sistema	Motivo: Fornecedor não anexou proposta readequada.
11/08/2023 - 15:08:00	Sistema	O lote 0001 tem como novo arrematante Azeredo Remoções de Pacientes Ltda com lance de R\$ 1.140.000,00.
11/08/2023 - 15:08:50	Sistema	Foi aberta negociação para o lote 0001. O prazo é até às 17:00 do dia 11/08/2023.
11/08/2023 - 15:08:50	Sistema	Motivo: Há possibilidade de diminuir o valor do lance?
11/08/2023 - 15:09:21	Sistema	Foram solicitadas diligências para o lote 0001. O prazo de envio é até às 17:00 do dia 11/08/2023.
11/08/2023 - 15:09:21	Sistema	Motivo: Para anexar proposta readequada.
11/08/2023 - 15:51:28	Sistema	A diligência do lote 0001 foi anexada ao processo.
11/08/2023 - 18:52:53	Sistema	O fornecedor Azeredo Remoções de Pacientes Ltda foi desclassificado para o lote 0001 pelo pregoeiro.
11/08/2023 - 18:52:53	Sistema	Motivo: Proposta desclassificada por não atender aos itens "14.4" e "14.5" do Edital.
11/08/2023 - 18:52:53	Sistema	O lote 0001 tem como novo arrematante SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA. com lance de R\$ 1.650.000,00.
11/08/2023 - 18:53:11	Sistema	O fornecedor Azeredo Remoções de Pacientes Ltda foi desclassificado para o lote 0002 pelo pregoeiro.
11/08/2023 - 18:53:11	Sistema	Motivo: Proposta desclassificada por não atender aos itens "14.4" e "14.5" do Edital.
11/08/2023 - 18:53:11	Sistema	O lote 0002 tem como novo arrematante MEDPLAN PLANTÕES MÉDICOS com lance de R\$ 1.650.000,00.
11/08/2023 - 18:54:42	Sistema	Foi aberta negociação para o lote 0001. O prazo é até às 10:00 do dia 14/08/2023.
11/08/2023 - 18:55:22	Sistema	Foram solicitadas diligências para o lote 0001. O prazo de envio é até às 10:00 do dia 14/08/2023.
11/08/2023 - 18:55:22	Sistema	Motivo: Para anexar proposta readequada.
11/08/2023 - 18:56:06	Sistema	Foi aberta negociação para o lote 0002. O prazo é até às 10:00 do dia 14/08/2023.
11/08/2023 - 18:56:23	Sistema	Foram solicitadas diligências para o lote 0002. O prazo de envio é até às 10:00 do dia 14/08/2023.
11/08/2023 - 18:56:23	Sistema	Motivo: Para anexar proposta readequada.



14/08/2023 - 09:42:54	Sistema	A diligência do lote 0001 foi anexada ao processo.
14/08/2023 - 10:53:23	Sistema	O fornecedor MEDPLAN PLANTÕES MÉDICOS foi desclassificado para o lote 0002 pelo pregoeiro.
14/08/2023 - 10:53:23	Sistema	Motivo: Fornecedor não anexou proposta readequada.
14/08/2023 - 10:53:23	Sistema	O lote 0002 tem como novo arrematante SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA. com lance de R\$ 2.250.000,00.
14/08/2023 - 10:54:14	Sistema	Foi aberta negociação para o lote 0002. O prazo é até às 15:00 do dia 14/08/2023.
14/08/2023 - 10:54:14	Sistema	Motivo: Há possibilidade de diminuir o valor do lance?
14/08/2023 - 10:54:43	Sistema	Foram solicitadas diligências para o lote 0002. O prazo de envio é até às 15:00 do dia 14/08/2023.
14/08/2023 - 10:54:43	Sistema	Motivo: Para anexar proposta readequada.
14/08/2023 - 11:58:56	Sistema	A diligência do lote 0002 foi anexada ao processo.
15/08/2023 - 16:22:26	Sistema	O fornecedor SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA. foi desclassificado para o lote 0001 pelo pregoeiro.
15/08/2023 - 16:22:26	Sistema	Motivo: Proposta desclassificada por não atender aos itens "14.4" e "14.5" do Edital.
15/08/2023 - 16:22:26	Sistema	O lote 0001 tem como novo arrematante PMT CLINICA MEDICA E MEDICINA DO TRABALHO LTDA com lance de R\$ 1.820.880,00.
15/08/2023 - 16:22:40	Sistema	O fornecedor SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA. foi desclassificado para o lote 0002 pelo pregoeiro.
15/08/2023 - 16:22:40	Sistema	Motivo: Proposta desclassificada por não atender aos itens "14.4" e "14.5" do Edital.
15/08/2023 - 16:22:40	Sistema	O lote 0002 tem como novo arrematante PMT CLINICA MEDICA E MEDICINA DO TRABALHO LTDA com lance de R\$ 2.292.720,00.
15/08/2023 - 16:23:07	Sistema	Foi aberta negociação para o lote 0001. O prazo é até às 10:00 do dia 16/08/2023.
15/08/2023 - 16:23:07	Sistema	Motivo: Há possibilidade de diminuir o valor do lance?
15/08/2023 - 16:23:22	Sistema	Foi aberta negociação para o lote 0002. O prazo é até às 10:00 do dia 16/08/2023.
15/08/2023 - 16:23:22	Sistema	Motivo: Há possibilidade de diminuir o valor do lance?
15/08/2023 - 16:23:44	Sistema	Foram solicitadas diligências para o lote 0001. O prazo de envio é até às 10:00 do dia 16/08/2023.
15/08/2023 - 16:23:44	Sistema	Motivo: Para anexar proposta readequada.
15/08/2023 - 16:24:00	Sistema	Foram solicitadas diligências para o lote 0002. O prazo de envio é até às 10:00 do dia 16/08/2023.
15/08/2023 - 16:24:00	Sistema	Motivo: Para anexar proposta readequada.
15/08/2023 - 17:01:40	F. PMT CLINICA MEDIC...	Negociação Item 0001: Prezado Sr. Pregoeiro, boa tarde, recebido, estamos verificando!
15/08/2023 - 17:33:44	F. PMT CLINICA MEDIC...	Negociação Item 0002: Prezado Sr. Pregoeiro, boa tarde, recebido, estamos verificando!
15/08/2023 - 18:55:12	Sistema	O fornecedor SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA. foi reabilitado pelo pregoeiro para o lote 0001.
15/08/2023 - 18:55:12	Sistema	Motivo: Em tempo, conforme orientação do Procurador-Geral do Município, revendo minha decisão anteriormente proferida, entende-se que a proposta da Empresa SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA., a priori, atende as exigências para prosseguimento da análise. Assim, revejo a desclassificação em face do Princípio da Autotutela.
15/08/2023 - 18:55:12	Sistema	O lote 0001 tem como novo arrematante SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA. com lance de R\$ 1.650.000,00.
15/08/2023 - 18:55:12	Sistema	O lote 0001 tem como novo arrematante SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA. com lance de R\$ 1.650.000,00.
15/08/2023 - 18:55:25	Sistema	O fornecedor SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA. foi reabilitado pelo pregoeiro para o lote 0002.
15/08/2023 - 18:55:25	Sistema	Motivo: Em tempo, conforme orientação do Procurador-Geral do Município, revendo minha decisão anteriormente proferida, entende-se que a proposta da Empresa SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA., a priori, atende as exigências para prosseguimento da análise. Assim, revejo a desclassificação em face do Princípio da Autotutela.
15/08/2023 - 18:55:25	Sistema	O lote 0002 tem como novo arrematante SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA. com lance de R\$ 2.250.000,00.
15/08/2023 - 18:55:25	Sistema	O lote 0002 tem como novo arrematante SIM SAÚDE SERVIÇOS LTDA. com lance de R\$ 2.250.000,00.
15/08/2023 - 18:56:34	Pregoeiro	Processo está em fase de análise de documentação.
23/08/2023 - 17:10:40	Sistema	O processo foi Revogado por iniciativa do pregoeiro.
23/08/2023 - 17:10:40	Sistema	Motivo: Processo revogado com base no parecer jurídico anexo, ratificado pelo Sr. Prefeito Municipal; para retificação de dados da Planilha Orçamentária e de documentos habilitatórios.
23/08/2023 - 17:10:40	Sistema	O Pregoeiro adicionou o arquivo (parecer revogação.pdf) em 23/08/2023 às 17:10.

Mudanças de Autoridade Competente

Nome	Alterado em
Scheila Rodolpho Oliveira	27/07/2023 - 16:25:33

Mudanças de Equipe de Apoio

Nome	Alterado em
Cláudia Caroline Bocker	27/07/2023 - 16:25:33
DOUGLAS LEITE GONÇALVES	27/07/2023 - 16:25:33
FERNANDA BADINELLI MARTINS	27/07/2023 - 16:25:33
Jamile Rita Soares dos Santos	27/07/2023 - 16:25:33
Leandro Menuzzi Fernandes	27/07/2023 - 16:25:33
Marcelo Michielon Rego	27/07/2023 - 16:25:33



ALINE REINEHR

Pregoeiro

Cláudia Caroline Bocker

Apoio

DOUGLAS LEITE GONÇALVES

Apoio

FERNANDA BADINELLI MARTINS

Apoio

Jamile Rita Soares dos Santos

Apoio

Leandro Menuzzi Fernandes

Apoio

Marcelo Michielon Rego

Apoio

Sebastião Martins Prudêncio

Apoio

